

ПРОТОКОЛ № 2
засідання атестаційної комісії
відокремленого структурного підрозділу
«Охтирський фаховий коледж
Сумського національного аграрного університету»

19 жовтня 2022 р.

Присутні: члени атестаційної комісії в кількості 9 осіб.

Відсутні – 0.

Порядок денний

1. Розгляд та затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2022–2023 навчального року.

(Відповідальні: Ставицький А.А.- голова атестаційної комісії, члени атестаційної комісії)

2. Розгляд заяв педагогічних працівників про присвоєння більш вищої кваліфікаційної категорії.

(Відповідальні: Курська Н.П.- секретар атестаційної комісії)

3. Розгляд, обговорення та затвердження плану вивчення професійної діяльності за міжатестаційний період педагогічних працівників, які атестуються у 2022–2023 навчальному році.

(Відповідальні: Гавриш О.М.-заступник голови атестаційної комісії)

4. Різне.

СЛУХАЛИ: СТАВИЦЬКОГО А.А. - голову атестаційної комісії, який повідомив, що в поточному навчальному році педагогічні працівники атестуються за Положенням про атестацію педагогічних працівників 2010 року (із внесеними змінами і доповнення 2013 р.). Дане Положення передбачає, що головною умовою педагогічних працівників є підвищення кваліфікації за спеціальністю не рідше 1 разу на 5 років. Починаючи з 2019 р. вступив у дію Порядок підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, за яким існує вимога щорічного підвищення кваліфікації за вільним вибором педагогічним працівником суб'єкта-надавача освітянських послуг.

Згідно Положення про атестацію педагогічних працівників, керівник навчального закладу щорічно до 10 жовтня формує і надає списки педагогічних працівників, що підлягають атестації, на розгляд і схвалення атестаційної комісії. У 2022–2023 навчальному році до списку ввійшли 10 педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації:

Кімлик Н.С. – викладач соціології, спеціаліст вищої категорії, претендує на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Попередній рік атестації – 2018. Пройшла курси підвищення кваліфікації у 2020 р. в Сумському обласному інституті підвищення педагогічної освіти (СОІППО) за темою «Інформаційно-цифрова компетентність педагога: реалізація освітнього процесу» – 30 год.; у 2020 році – онлайн-курс ТОВ ЕдЕра за темою «Про дистанційний та змішаний формати навчання» – 10 год.; у СОІППО «Використання інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій у освітньому процесі» – 30 год. Має авторський матеріал на сайті ТОВ «На Урок «Громадянсько-правове виховання студентської молоді» – 10 год., згідно Додатку до Положення про підвищення кваліфікації ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ». Станом на 19 жовтня 2022 р. відсутні сертифікати про підвищення кваліфікації у 2022 році.

Курська Н.П. – методист коледжу, спеціаліст вищої категорії, претендує на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Попередній рік атестації – 2018. Має курси підвищення кваліфікації: 2019 рік – свідоцтво про підвищення кваліфікації завідувача методичними кабінетами у ННІ післядипломної освіти національного університету біоресурсів і природокористування України – 150 годин; курси підвищення кваліфікації у СОІППО за темою «Інформаційно-цифрова компетентність педагога: реалізація освітнього процесу» – 30 годин, «Нові додатки Gogle для освітнього процесу» – 30 год.; у 2021 р. – курси підвищення кваліфікації у СОІППО за темою «Використання інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій в освітньому процесі» – 30 год.; «Школа для усіх. Онлайн-курс про організації інклюзивного освітнього середовища у ТОВ ЕдЕра – 30 год. У 2022 році – має курси підвищення кваліфікації у СОІППО за темою «Створення мультимедійної презентації та навчального відео» – 30 год.; брала участь в онлайн-семінарі «Цифрові інструменти Gogle для вищої освіти» – 2 год.

Лаврусь О.Г. – викладач інформатики, спеціаліст вищої категорії, претендує на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Попередній рік атестації – 2018 р. За міжатестаційний період має сертифікати про підвищення кваліфікації: 2020 р. – на платформі масових онлайн-курсів Прометеус «Медіаграмотність для освітян» – 60 год.; ТОВ «На Урок» – авторський матеріал за темою «Викладання сучасних методів навчання на заняттях інформатики з використанням міжпредметних зв'язків» – 10 год. (відповідно до Додатку Положення про підвищення кваліфікації у ВСП «Охтирський фаховий

коледж СНАУ»); ТОВ «На Урок» – «Наскрізні навички», «ІКТ», «Предметне навчання» – 10 год.; сертифікати про підвищення кваліфікації у СОППО «Інформаційно-цифрова компетентність педагога: Реалізація освітнього процесу» – 30 год.; «Нові додатки Gogle для освітнього процесу» – 30 год. 2021 р. – СОППО, теми «Використання онлайн-інструментів в освітньому процесі» – 30 год.; «Використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі», брала участь у Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний ОСКАР» – 5 год. (згідно Додатку Положення про підвищення кваліфікації ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ». 2022 р. – СОППО за темою «Створення мультимедійної презентації та навчального відео» – 30 год.

• Рудиченко З.Ш. – викладач спецдисципліни «Нормування праці і кошторис», спеціаліст вищої категорії, претендує на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Попередній рік атестації – 2018. За міжатестаційний період пройшла курси підвищення кваліфікації : 2020 р. – СОППО за напрямками «Інформаційно-цифрова компетентність педагога: реалізація освітнього процесу» – 30 год.; «Нові додатки Gogle для освітнього процесу» – 30 год.; 2021 р. – СОППО, теми «Використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі» – 30 год.; стажування на кафедрі економіки і підприємництва Сумського НАУ – 30 год. 2022 р. – СОППО за напрямком «Створення мультимедійної презентації та навчального відео» – 30 год.

Феденко В.О. – викладач хімії, спеціаліст вищої категорії, претендує на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Атестувалася у 2018 році. Пройшла курси підвищення кваліфікації за міжатестаційний період: 2020 р. – СОППО – 30 год. тема: «Інформаційно-цифрова компетентність педагога: реалізація освітнього процесу»; 2021 р. – СОППО – 30 год., тема «Використання онлайн-інструментів в освітньому просторі»; 2022 р. – «Методика організації та проведення тренінгів у процесі вивчення біології» – 30 год., «Сучасні освітні технології у викладанні хімії» – 30 год., суб'єкт підвищення кваліфікації ТОВ «Всеосвіта».

Резнік В.В. – викладач дисципліни «Правила дорожнього руху», спеціаліст першої категорії, претендує на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії». Попередній рік атестації – 2018 р. Пройшов курси підвищення кваліфікації: 2019 р. – підвищення кваліфікації з дисципліни «Правила дорожнього руху» у Сумському національному аграрному університеті; 2020 р.– СОППО – 30 год. Тема «Нові додатки Gogle для освітнього процесу»; 2021 р. – 60 год.,

СОІППО за темами «Використання онлайн-інструментів в освітньому процесі»; «Використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі». 2022 р. – СОІППО, 30 год., тема «Створення мультимедійної презентації та навчального відео».

Хоменко М.П. – методист заочного відділення. Атестується вперше на посаду методиста. Як викладач спеціальних дисциплін, має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Працює на посаді методиста заочного відділення з 2021 року. Згідно Положення про атестацію педагогічних працівників п.3.27 за педагогічними працівниками, які переходять на посаду методиста зберігаються присвоєні попередньою атестацією кваліфікаційні категорії. Хоменко М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації: 2020 р. – 30 год., СОІППО, тема «Інформаційно-цифрова компетентність педагога: реалізація освітнього процесу». 2021 р. – Сумський НАУ, 30 год., стажування, тема випускної роботи «Інноваційні технології, форми, методи та засоби навчання при викладанні спеціальних дисциплін». Станом на 19 жовтня 2022 року відсутній сертифікат про підвищення кваліфікації за посадою методист.

Пугачов О.О. – викладач спецдисципліни «Інженерно-технічне устаткування будівель», спеціаліст вищої категорії, претендує на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Попередній рік атестації – 2018 р. За міжатестаційний період пройшов курси підвищення кваліфікації: 2020 р. – 60 год., СОІППО, теми «Інформаційно-цифрова компетентність педагога: реалізація освітнього процесу», «Нові додатки Google для освітнього процесу»; 2021 р. – 30 год., СОІППО, тема «Використання онлайн-інструментів в освітньому просторі». Станом на 19 жовтня 2022 року, викладач не надав сертифікатів про проходження підвищення кваліфікації у 2022 р.

Сопітько А.А. – викладач дисципліни «Газові мережі та устаткування», спеціаліст першої категорії, претендує на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії». Попередній рік атестації – 2017 р. 23 березня 2022 року атестаційна комісія своїм рішенням перенесла атестацію Сопітько А.А. з 2022 р. на 2023 р. у зв'язку з воєнним становищем та неможливістю проходження викладачем стажування у Харківському національному університеті міського господарства. Викладач пройшла курси підвищення кваліфікації: 2020 р. – 30 год., СОІППО, тема «Інформаційно-цифрова компетентність педагога: реалізація освітнього процесу»; 2021 р. – 30 год., СОІППО, тема «Використання онлайн-інструментів в освітньому просторі»; 2022 р. – 30 год., СОІППО, тема «Створення мультимедійної презентації та навчального відео». У відділ

кадрів не надходив сертифікат підвищення кваліфікації за спеціальністю станом на 19 жовтня 2022 р.

Федіна Н.С. – викладач спецдисципліни «Експлуатація систем газопостачання», спеціаліст першої категорії, претендує на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії». Попередній рік атестації – 2017. р 23 березня 2022 року атестаційна комісія першого рівня прийняла рішення про перенесення атестації Федіній Н.С. з 2022 р. на 2023 р. у зв'язку з воєнним становищем та неможливістю проходження викладачем стажування у Харківському національному університеті міського господарства. Викладач має курси підвищення кваліфікації: 2020 р. – 30 год., СОІППО, тема «Інформаційно-цифрова компетентність педагога: реалізація освітнього процесу»; 2021 р. – 30 год., СОІППО, тема «Використання онлайн-інструментів в освітньому просторі»; за 2022 р. викладач жодного сертифіката про підвищення кваліфікації у відділ кадрів не надавала. Сертифікат за фахом відсутній. Викладач в даний час перебуває за межами України.

ВИСТУПИЛА: КУРСЬКА Н.П. – секретар атестаційної комісії коледжу, яка повідомила присутніх, що до атестаційної комісії надійшла заява від викладача предмета «Захист України» Домашенко Г.В. про присвоєння їй більш вищої кваліфікаційної категорії, а саме присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії». Викладач працює на даній посаді більше двох років, проходила щорічно, починаючи з 2020 року, курси підвищення кваліфікації, має відповідні сертифікати. Курська Н.П. запропонувала внести заяву Домашенко Г.В. до списку атестації. Методист також проінформувала присутніх, що станом на 19 жовтня 2022 року відсутні сертифікати про підвищення кваліфікації за напрямом «Розвиток професійних компетентностей» (за фахом) у наступних педагогічних працівників : Домашенко Г.В., Кімлик Н.С., Рудиченко З.Ш., Пугачова О.О., Сопітько А.А., Федіної Н.С., Хоменка М. П.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до списку атестації прізвища педагогічних працівників, які підлягають атестації у 2023 р., а саме: Домашенко Г.В., Кімлик Н.С., Курську Н.П., Лаврусь О.Г., Рудиченко З.Ш., Пугачова О.О., Сопітько А.А., Федіну Н.С., Феденко В.О. Хоменка М.П., Резніка В.В.

(Відповідальний: секретар атестаційної комісії)

2. Затвердити списки педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2023 р.

(Відповідальний: голова атестаційної комісії)

3. Ознайомити педагогічних працівників, які атестуються у 2023 р., із списком та датою проведення атестації під підпис.

(Відповідальний: секретар атестаційної комісії)

4. Зобов'язати педагогічних працівників Кімлик Н.С., Рудиченко З.Ш., Пугачова О.О., Сопітько А.А., Федіну Н.С., Хоменка М.П., Домашенко Г.В. пройти курси підвищення кваліфікації за напрямом «Розвиток професійних компетентностей».

(Відповідальні: педагогічні працівники, до 28.12.2022 р.)

5. Заслухати методиста Курську Н.П. на черговому засіданні педагогічної ради з інформацією про стан проходження курсів підвищення кваліфікації вищевказаними педагогічними працівниками.

(Відповідальна: Курська Н.П. до 28.12.2022 р.)

ІІІ. СЛУХАЛИ:

Гавриш О.М., заступника голови атестаційної комісії, яка винесла на обговорення план вивчення професійної майстерності педагогічних працівників, які підлягають атестації у 2023 р. та запропонувала закріпити за педагогічними працівниками членів атестаційної комісії з метою надання їм методичної допомоги.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити план вивчення професійної діяльності педагогічних працівників у міжатестаційний період (план додається)

(Відповідальний: голова атестаційної комісії, члени атестаційної комісії)

2. З метою надання методичної допомоги під час проведення атестації педагогічних працівників, які атестуються та з метою вивчення їх професійної діяльності, закріпити за педагогічними працівниками наступних членів атестаційної комісії: Курську Н.П. – секретаря атестаційної комісії, методиста коледжу – за педагогічним працівником Кімлик Н.С.; Кімлик Н.С. – голову циклової комісії соціальних дисциплін за педагогічним працівником Домашенко Г.В.; Гавриш О.М. – заступника голови атестаційної комісії, заступника директора коледжу з НВР за педагогічними працівниками Хоменком М.П. та Курською Н.П.; Дарагана В.М. – члена атестаційної комісії, голову циклової комісії спецдисциплін за педагогічним працівником Резніком В.В.; Завгороднього П.П. – голову профспілки коледжу, голову циклової комісії виробничого навчання за педагогічним працівником Пугачовим О.О.; Чикалову Н.В. – голову циклової комісії загальноосвітніх дисциплін за педагогічним працівником Феденко В.О.; Пугачова О.О. – голову циклової комісії спеціальних дисциплін за педагогічними працівниками Сопітько А.А. та Федіною Н.С.; Прогонну Л.С. – голову ЦК

економічних дисциплін за педагогічними працівниками Лаврусь О.Г.,
Рудиченко З.Ш.

(Відповідальний: голова атестаційної комісії)

3. Вивчити навчально-методичну документацію, відвідати та дати аналіз навчальним заняттям та позааудиторним заходам педагогічних працівників, які атестуються.

(Відповідальні: члени атестаційної комісії, до 01.03.2023 р.)

4. Скласти графік директорських контрольних робіт, та провести зріз знань студентів з навчальних дисциплін, які ведуть викладачі, що атестуються.

(Відповідальні: секретар атестаційної комісії, члени атестаційної комісії, до 2023 р.)

5. Членам атестаційної комісії, які закріплені за педагогічними працівниками, що атестуються у 2023 р., скласти характеристики діяльності педагогічних працівників за міжатестаційний період і надати директору коледжу на підпис.

(Відповідальні: члени атестаційної комісії, до 01.03.2023 р.)

6. Розглянути характеристики якості виконання посадових обов'язків педагогічних працівників, що атестуються, на черговому засіданні атестаційної комісії та ознайомити педагогічних працівників з їх характеристиками під підпис.

(Відповідальні: голова атестаційної комісії, секретар атестаційної комісії, до 09.03.2023 р.)

Голова
атестаційної комісії

Андрій СТАВИЦЬКИЙ

Секретар

Наталія КУРСЬКА

Члени комісії:

- 1.
- 2.
- 3.
- 4.
- 5.
- 6.
- 7.

Олена ГАВРИШ
Павло ЗАВГОРОДНІЙ
В'ячеслав ДАРАГАН
Надія КІМЛИК
Любов ПРОГОННА
Наталія ЧИКАЛОВА
Олексій ПУГАЧОВ